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Перемир'я з Іраном не
поширюється на Ліван -
Нетаньягу
8 квітня 2026, 23:04

Ердоган пригрозив Ізраїлю
вторгненням
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  13 квітня 2026, 03:58
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Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган

У відповідь на триваючі ізраїльські бомбардування
Лівану Туреччина "показала б Ізраїлю його місце",
якби Пакистан не виступав посередником у війні між
США та Іраном.
 
Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган різко висловився на адресу
Ізраїлю, заявивши про ймовірність військового вторгнення через
бомбардування Лівану ізраїльськими силами. Про це повідомляє The
Telegraph.
 
За інформацією видання, Ердоган звинуватив
ізраїльського прем'єра Беньяміна Нетаньягу в
тому, що той "засліплений кров'ю та ненавистю".
 
"Якби Пакистан не виступав посередником у війні
між США та Іраном, ми б показали Ізраїлю його
місце… Так само, як ми увійшли до Лівії та
Карабаху, ми можемо увійти до Ізраїлю. Немає
жодних причин цього не робити", - зазначив
турецький лідер.
 
Нещодавно турецькі прокурори висунули
звинувачення проти 35 високопосадовців з
Ізраїлю, зокрема Біньяміна Нетаньягу, вимагаючи
для них загальні терміни ув'язнення, що
перевищують 4 500 років. Їм інкримінують злочини проти людяності,
геноцид, катування та незаконне позбавлення волі.
 
У відповідь Ізраїль жорстко відреагував на дії та слова турецької сторони.
 
Нетаньягу нагадав про трагічні події з участю турецьких курдів,
звинувачуючи Ердогана у злочинах проти власного народу. Міністр
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оборони Ісраель Кац закликав Туреччину утриматися від подібної
риторики, а міністр національної безпеки Ітамар Бен-Гвір вдався до
образливих висловлювань на адресу президента Туреччини.
 
Після цього турецьке міністерство закордонних справ опублікувало заяву, в
якій назвало Нетаньягу "Гітлером нашого часу".
 
Зауважимо, що відносини між Ізраїлем і Туреччиною погіршилися у травні
2024 року. Напруження між двома країнами досягло нового піку після того,
як Анкара звинуватила ізраїльську владу в геноциді палестинського
народу в секторі Гази, оголосила про торговельне ембарго і припинила
значну частину економічної співпраці. 
 
Нагадаємо, днями в уряді Лівану заявили про десятьох загиблих внаслідок
нових ізраїльських ударів по південній частині країни.
 
Понад 250 людей загинули внаслідок удару Ізраїлю по Лівану
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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